



新聞稿
請即發放

2018 年 4 月 27 日

頤康與延齡草等機構合作 於密市興建長期護理中心

安省財政廳長蘇善民聯同密西沙加市市長 Bonnie Crombie 等今午宣佈, 頤康中心及其夥伴包括延齡草保健夥伴(Trillium Health Partners)及 INDUS 社區服務中心獲省府批出 320 張新長期護理床位執照. 計劃於四年內興建一座新穎的長期護理中心, 以減輕輪候入住長期護理院的問題. 新長期護理床位分配包括:

- 128 張床位專注服務華裔及亞裔社區
- 128 張床位專注服務南亞裔社區
- 64 張短暫過渡床位將專注為有需要轉院人士服務

這項宣佈是配合省府在未來十年計劃批出三萬張新床位執照及在四年內增加五千張新床位執照的承諾.

面對區內長期護理服務的需求, 頤康中心與延齡草保健夥伴及 INDUS 的合作計劃, 集合了頤康對華裔耆老提供配合文化的長期護理豐富經驗, 延齡草的醫療精英團隊及 INDUS 三十三年來服務南亞裔耆老的成績, 致力針對及配合密市多元文化社區服務需求, 將長期護理帶到另一個新里程.

新一座長期護理中心將設有過渡床位服務, 以減輕輪候醫院及社區護理中心病人的需要. 這項計劃更設研究中心, 提供長期護理培訓等課程.





**Yee Hong Community
Wellness Foundation**

頤康基金會

60 Scottfield Drive
Scarborough, Ontario M1S 5T7
Tel: 416.321.0777
Fax: 416.321.0778
E-mail: foundation@yeehong.com
Website: www.yeehong.com

頤康中心現於密西沙加尋求適合地段以興建這所長期護理中心. 新中心預計於 2022 年
投入服務.

- 完 -

傳媒聯絡:

Linda Tse

Development Manager

Tel: 416 321 0777 ext. 1808

Cel: 416 892 6412

E-mail: linda.tse@yeehong.com

